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EQUIPO

DE INTERVENCIÓN (EI)
EN ZONA DEL INCENDIO.
• Recibirán el aviso del centro de control (CC), y sin arriesgar su 

integridad física:
• Acudirán al lugar del siniestro en compañía de otro compañero
• Atacarán el fuego con el extintor apropiado o con BIE. 
• Se pondrán bajo las órdenes del Jefe de intervención
• En todo momento, además de intentar apagar el fuego, intentarán 

evitar su propagación, cerrando puertas y ventanas, retirando 
productos que favorezcan el fuego, etc. 

• Si no se puede controlar el siniestro , procederán, según las 
directrices del J.E a evacuar la zona

EN CASO DE EVACUACIÓN.
• Colaborarán con los Equipos de Alerta y Evacuación, EAE.

Deberán conocer:
- Medios protección 

más próximos.
- Llaves de corte 

principales del 
laboratorio

- Formación y 
adiestramiento
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ACTUACIONES EQUIPO ALARMA Y EVACUACIÓN

AVISO INICIAR EVACUACION
Aviso a los componentes del 

equipo. 
Reparto de zonas

Aviso a los ocupantes de la planta 
indicándoles el recorrido de 

evacuación.
Puerta por puerta

Se revisan todas las estancias
Cuartos de baño

Cierre de puertas tras el desalojo.
Cierre de ventanas si es posible

Una vez evacuada la planta van al 
centro de control e informan que la 
planta está evacuada y si ha habido 

incidencias

Punto de reunión hasta fin de 
emergencia

FASE DE EMERGENCIA. EVACUACIÓN
FASE DE ALERTA.

RECOGIDA INFORMACIÓN

AVISO DE LA EMERGENCIA

conato

SI

Alerta a los componentes del 
equipo a la espera de instrucciones

Recibe llamada del centro de 
control

Se 
controla

SI

El jefe de emergencia decreta 
el final de la emergencia

FIN

NO El J.E. ACTIVA 
PLAN

NO

NO

Informar a los componentes 
del equipo alertados

FIN

Consignas generales para 
evacuación:

Planta 
siniestrada: 

Dependerá de 
la situación

Plantas 
superiores a la 

siniestrada: 

Escalera 
exterior

Plantas 
inferiores a la  
siniestrada: 

Escalera 
interior o 
exterior, 

dependiendo 
de la situación

Megáfono: ATENCIÓN, ESTO ES UNA 
EMERGENCIA. DESALOJEN EL CENTRO 
SIGUIENDO LAS INSTRUCCIONES DEL 

EQUIPO DE EVACUACIÓN
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